BeQuiet Dark Rock 5 Prozessor-Luftkühler 120mm

Artikelnummer 999846495

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Der be quiet! Dark Rock 5 Prozessorkühler zeichnet sich durch seine effiziente Kühlleistung und seinen leisen Betrieb aus. Dieser für Gamer, Enthusiasten und Profis konzipierte Kühler verfügt über einen hochwertigen Aluminium- und Kupferkühlkörper, der durch sechs Heatpipes und einen 6-poligen Lüftermotor ergänzt wird, der die Wärme effizient ableitet und TDPs bis zu 210 W unterstützt. Sein 120-mm-Lüfter mit fluiddynamischem Lager sorgt nicht nur für eine effiziente Kühlung, sondern auch für einen flüsterleisen Betrieb mit einem Geräuschpegel von 11,9 bis 29,8 dBA dank der Silent Wings-Technologie.

Ein wesentlicher Vorteil des Dark Rock 5 ist seine Kompatibilität mit einer Vielzahl von Sockeln wie LGA1150, LGA1151, LGA1155, LGA1200, LGA1700, Sockel AM4 und Sockel AM5. Das macht ihn zu einer vielseitigen Wahl für verschiedene Desktop-Computer. Im Lieferumfang sind Wärmeleitpaste und ein Montagekit enthalten, die eine einfache Installation ermöglichen. Dank der Einhaltung zahlreicher Standards wie RoHS, TÜV und UL können die Benutzer auf die Zuverlässigkeit und Sicherheit dieser Kühllösung vertrauen. Ob Sie einen neuen PC bauen oder einen bestehenden aufrüsten, der be quiet! Dark Rock 5 bietet eine Mischung aus Leistung und Geräuschlosigkeit.

• Effiziente Kühlung

Der be quiet! Dark Rock 5 Prozessorkühler ist mit 6 Heatpipes und einem 6-poligen Lüftermotor ausgestattet, die eine effiziente Wärmeableitung und Kühlleistung für TDPs bis zu 210 W gewährleisten. Sein Design fördert einen optimalen Luftstrom und sorgt dafür, dass Ihr System auch bei starker Belastung reibungslos läuft.

Leiser Betrieb

Dank der Silent Wings-Technologie arbeitet dieser Kühler mit einem Geräuschpegel von nur 11,9 - 29,8 dBA. In Kombination mit einem flüssigkeitsgelagerten Lüfter liefert er eine außergewöhnliche Kühlleistung bei minimaler Geräuschentwicklung und eignet sich damit perfekt für Umgebungen, in denen Geräuschlosigkeit besonders wichtig ist.

• Breite Kompatibilität

Der be quiet! Dark Rock 5 wurde für eine breite Palette von Sockeln entwickelt, darunter LGA1150, LGA1151, LGA1155, LGA1200, LGA1700, Sockel AM4 und Sockel AM5. Dark Rock 5 bietet vielseitige Kompatibilität mit den meisten Desktop-Prozessoren und ist damit die ideale Wahl für eine Vielzahl von Computeraufbauten.

Produkteigenschaften

Gewicht 1,03 kg

Zubehörkategorie Kühlung und Lüfter, Desktop-Computer und Serverzubehör

Farbe Schwarz

Service und Support - Typ 3 Jahre Garantie

Farbkategorie Schwarz

Weitere Bilder





